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ISDE 2016 – 5.DEŇ PLNÝ ZMIEN  
 
 
Piaty deň medzinárodnej šesťdňovej ISDE 2016 v Španielsku – provincia Navara bol naozaj dramatický a to hlavne 
v súťaž o hlavnú svetovú trofej.  Predtým, než piaty deň vôbec začala došlo k významnej zmene vo výsledkoch, 
keď pre zranenie na štart nenastúpil domáci jazdec svetového mena Ivan Cervantes  a tak tím hostiteľskej krajiny 
Španielska klesol až na 12.miesto  
 
Počas soboty skončili i nádeje Talianska na zmazanie straty na vedúci tím USA. V jednom špeciál teste musel pre 
pád a zlomenú pravú ruku predčasne na ISDE skončiť druhý  člen TT Talianska Manuel Monni. Taliani tak spadli 
s druhého až na 19.miesto.  Štvorica jazdcov „trophy teamu!  USA si dnes upevnil takmer 4 minútové vedenie v 
súťaži pred druhým tímom Veľkej Británie. Na tretie miesto sa po prepade Španielska a Talianska dostal TT su-
sednej Českej republiky.  
 
V súťaži juniorských tímov je to pred zajtrajším motokrosom veľmi tesné. Švédi sú síce i naďalej na vedúcom 
mieste, ale na druhý tím USA majú náskok len necelých 30 sekúnd. Tretí tím Talianska na vedúcich Švédov stráca 
po dnešku niečo cez 4 min.  
 
Nemka Maria Franke svojim dnešným výkonom predbehla na vedúcom mieste v hodnotení žien domácu Lailu 
Sanz Pla-Giribert a pomohla svojmu tému upevniť si pred záverečným dňom tretie miesto vo svetovej trofeji žien. 
Vedú i naďalej Austrálčanky s viac ako 3min. náskokom pred domácimi Španielkami. 
Medzi ženami má zastúpenie i Slovensko, kde s omnoho skúsenejšími súperkami bojuje Katarína Juričková, ktorá 
je po dnešnom páde na enduro teste pred záverečným motokrosom na 16.mieste. 
 
V absolútnom hodnotení jazdcov v sobotu zvíťazil člen Španielskeho juniorského trophy teamu  Josep Garcia. 
 "Moja dnešnú výhru venujem môjmu priateľovi Ivanovi Cervantesovi," povedal Josep Garcia. "Pre každého 
v španielskom tíme je veľkým sklamaním, že  Ivan nie je schopný dokončiť našu ISDE, nakoľko je to jeho posledná 
šesťdňová, takže  moja výhra je pre neho. Veľmi mi pomohol a je to  môj spôsob, ako povedať ďakujem. Mal som 
skvelý deň, bolo to úžasný týždeň, o mnoho lepší než som čakal. Mám v triede E1, ale budem bojovať i posledný 
deň a dúfam, že všetko pre mňa dobre dopadne. " 
 
V súťaži klubových tímov je po piatom súťažnom dní na vedúcej pozícii tím Italy pred tímom Trail Jesters a tretím 
Eric Cleveland Memorial tímom. Náš BMT Gottbros tím ( T.Hostinský, M.Gottvald, R.Bohuslav) je i naďalej na 
12.mieste, druhý Husqvarna Gottbros  tím ( M.Vavřík, P.Borkovec, Ján Šmerda – odstúpil)  figuruje na 109.mieste. 
V súťaži klubových tímov štartuje 123 klubákov.  
 
Ján Rumpli, managér BMT Gottbros tímu: „Dnešný deň sa javil ako úplne bezproblémový.  Radekovi  Bohuslavo-
vi po včerajších problémoch motorka bez problémov naštartovala a celý deň fungovala ako hodinky. O zrane-
niach ani slovko, dnešný výkon na istotu hodný starého kozáka. Thomas Hostinský letel ako čiga aj napriek sťaž-
nostiam na zadný tlmič. Nerád ale musel som mu to uznať ,nedalo sa na to dívať ako to "nefunguje". Gotiš išiel 
ako s partesu, bolo vidieť že si to užíva. Veď to nie je jeho 2 šesťdňová , ale 22. Katka juríčková  si na enduro teste 
"brala energiu" z dvoch stromov, na šťastie bez následkov. Pokračovala v spanilej jazde bez problémov.. Mi-
chal Vavřík a Petr Borkovec idú ako starí majstri a tvrdia mi počas závodu, že je to super tréning na ďalšiu šesť-
dňovú. „ 

Sekretariat SMF  
16.10.2016 
 

 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


